
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00953
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO
Local da Pesquisa: SÃO PAULO_CAP
Data da Pesquisa: OUTUBRO/1996
Tamanho da Pesquisa: 1199
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

578 48,2 48,2 48,2
621 51,8 51,8 100,0

1199 100,0 100,0

FX_IDADE Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

10 ,8 ,8 ,8
196 16,3 16,3 17,2
316 26,4 26,4 43,5
289 24,1 24,1 67,6
242 20,2 20,2 87,8
146 12,2 12,2 100,0

1199 100,0 100,0

cor Anote a cor / raça do(a) entrevistado

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Amarela
4 Parda / Mulato
6 Outras
Total

777 64,8 64,8 64,8
129 10,8 10,8 75,6

15 1,3 1,3 76,8
274 22,9 22,9 99,7

4 ,3 ,3 100,0
1199 100,0 100,0
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p1 No dia 15 de novembro, haverá o segundo turno das eleições para prefeito. Se o 
segundo turno da eleição fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria: (Mostre 

cartão 1)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Celso Pitta
10 Luiza Erundina
16 Nulo / Nenhum
17 Não sabe
18 Em branco
Total

681 56,8 56,8 56,8
358 29,9 29,9 86,7

99 8,3 8,3 94,9
46 3,8 3,8 98,7
15 1,3 1,3 100,0

1199 100,0 100,0

p2 Você foi votar na eleição de 3 de outubro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não (Pule p/ p5)
Total

1166 97,2 97,2 97,2
33 2,8 2,8 100,0

1199 100,0 100,0

p3 (PARA QUEM FOI VOTAR EM 3 DE OUTUBRO) Em qual destes candidatos você votou para 
prefeito em 3 de outubro? (Resposta Estimulada e Única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Campos Machado
2 Carlos Alves
3 Celso Pitta
4 Dorival de Abreu
5 Francisco Rossi
6 Havanir Nimtz
7 Pinotti
8 Levy Fidelix
9 José Serra
10 Luiza Erundina
11 Pedro de Camilo
12 Valério Arcary
16 Nulo / Nenhum
17 Não sabe
18 Branco
Total

33 2,8 2,8 2,8
9 ,8 ,8 3,5
1 ,1 ,1 3,6

571 47,6 47,6 51,2
1 ,1 ,1 51,3

75 6,3 6,3 57,5
13 1,1 1,1 58,6
19 1,6 1,6 60,2

3 ,3 ,3 60,5
143 11,9 11,9 72,4
262 21,9 21,9 94,2

1 ,1 ,1 94,3
1 ,1 ,1 94,4

51 4,3 4,3 98,7
8 ,7 ,7 99,3
8 ,7 ,7 100,0

1199 100,0 100,0
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p5 Na sua opinião, qual dos dois candidatos José Serra deveria apoiar no segundo turno:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Pitta ou
10 Erundina?
16 Nenhum
17 Não sabe
Total

638 53,2 53,2 53,2
405 33,8 33,8 87,0

57 4,8 4,8 91,7
99 8,3 8,3 100,0

1199 100,0 100,0

p6 E na sua opinião, qual candidato José Serra vai apoiar:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Pitta ou
10 Erundina?
16 Nenhum
17 Não sabe
Total

370 30,9 30,9 30,9
462 38,5 38,5 69,4
103 8,6 8,6 78,0
264 22,0 22,0 100,0

1199 100,0 100,0

p30 Na sua opinião, o prefeito Paulo Maluf está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim ou
5 Péssimo?
6 Não sabe
Total

227 18,9 18,9 18,9
465 38,8 38,8 57,7
348 29,0 29,0 86,7

52 4,3 4,3 91,1
90 7,5 7,5 98,6
17 1,4 1,4 100,0

1199 100,0 100,0

p31 Na sua opinião, os eleitores negros deveriam votar sempre em candidatos negros ou não 
deveriam levar isso em conta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, deveriam votar 
sempre em candidatos 
negros
2 Não deveriam levar isso 
em conta
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

43 3,6 3,6 3,6

1141 95,2 95,2 98,7

5 ,4 ,4 99,2
10 ,8 ,8 100,0

1199 100,0 100,0
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p7 Você se classifica como branco, negro, mulato ou amarelo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Amarela
4 Parda / Mulato
5 Indígena
6 Outras
Total

708 59,0 59,0 59,0
158 13,2 13,2 72,2

48 4,0 4,0 76,2
239 19,9 19,9 96,2

3 ,3 ,3 96,4
43 3,6 3,6 100,0

1199 100,0 100,0

p8 Você acha que uma mulher é capaz de governar a cidade de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, é capaz
2 Não é capaz
3 Depende (do quê?)
4 Não sabe
97 Outros
Total

1042 86,9 86,9 86,9
124 10,3 10,3 97,2

22 1,8 1,8 99,1
10 ,8 ,8 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1199 100,0 100,0

p9 Você, alguma vez, já ouviu falar na emenda constitucional que trata do direito de reeleição dos 
presidentes da República?(SE SIM) Você se considera bem informado, mais ou menos informado 

ou mal informado sobre a reeleição do presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não ouviu falar
2 Bem informado
3 Mais ou menos 
informado
4 Mal informado
Total

348 29,0 29,0 29,0
191 15,9 15,9 45,0
528 44,0 44,0 89,0

132 11,0 11,0 100,0
1199 100,0 100,0

p10 E você diria que, em relação ao assunto reeleição você tem muito interesse, um pouco de 
interesse ou nemhum interesse?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito interesse
2 Um pouco de interesse
3 Nenhum interesse
Total

363 30,3 30,3 30,3
541 45,1 45,1 75,4
295 24,6 24,6 100,0

1199 100,0 100,0
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p12a A reeleição representa o direito dos presidentes da República disputarem 
novamente a eleição para presidente, depois de terminado o mandato de quatro anos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Certo
2 Errada
3 Não sabe
Total

972 81,1 81,1 81,1
171 14,3 14,3 95,3

56 4,7 4,7 100,0
1199 100,0 100,0

p12b A reeleição representa o direito dos presidentes ficarem mais quatro anos no 
cargo, sem precisarem disputar novamente a eleição

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Certo
2 Errada
3 Não sabe
Total

337 28,1 28,1 28,1
797 66,5 66,5 94,6

65 5,4 5,4 100,0
1199 100,0 100,0

p12c A reeleição impede o atual presidente de disputar as eleições novamente

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Certo
2 Errada
3 Não sabe
97 Outros
Total

328 27,4 27,4 27,4
783 65,3 65,3 92,7

87 7,3 7,3 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1199 100,0 100,0
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p13 A lei atual não permite a reeleição, ou seja, terminando o mandato, o presidente só pode 
concorrer novamente ao cargo depois de quatro anos. Em relação ao presidente da República com 

qual das seguintes alternativas você concorda mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Um, que se mude a lei 
para que o atual 
presidente, Fernando 
Henrique, já tenha direito 
de disputar a reeleição,
2 Dois, que se mude a lei 
mas que só o próximo 
presidente tenha direito 
de disputar a reeleição 
ou,
3 Três, que a lei continue 
como está, impedindo 
que o presidente dispute 
a reeleição?
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

486 40,5 40,5 40,5

244 20,4 20,4 60,9

412 34,4 34,4 95,2

4 ,3 ,3 95,6
53 4,4 4,4 100,0

1199 100,0 100,0

p14 Na sua opinião, qual seria a melhor maneira de se decidir sobre a mudança da lei de reeleição 
do presidente Fernando Henrique?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Através de votação no 
Congresso Nacional, isto 
é, uma consulta aos 
deputados e senadores 
ou
2 Através de um 
plebiscito, isto é, uma 
consulta à população 
através do voto?
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

119 9,9 9,9 9,9

1024 85,4 85,4 95,3

8 ,7 ,7 96,0
48 4,0 4,0 100,0

1199 100,0 100,0
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partido Qual é o seu partido político de preferência? (Resposta Espontânea e Única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS/PPR)
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 PFL
11 Outro partido
12 Nomes e referências
13 Nenhum / Não tem
Total

48 4,0 4,0 4,0
238 19,8 19,8 23,9

48 4,0 4,0 27,9
65 5,4 5,4 33,3
22 1,8 1,8 35,1

4 ,3 ,3 35,4
1 ,1 ,1 35,5

18 1,5 1,5 37,0
16 1,3 1,3 38,4

187 15,6 15,6 54,0
552 46,0 46,0 100,0

1199 100,0 100,0

p21 Você trabalha? (SE SIM) Qual é a sua ocupação principal? (A PARTIR DA OCUPAÇÃO 
IDENTIFICAR A SITUAÇÃO) (SE NÃO)? Você só estuda, é aposentado, é dona-de-casa ou está 

desempregado? (SE DESEMPREGADO) Está procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assalariado registrado 
(C.L.T.)
2 Assalariado sem 
registro
3 Funcionário Público
4 Autônomo regular 
(Paga ISS)
5 Profissional Liberal 
(Autônomo Universitário)
6 Empresário
7 Free-lance / Bico
8 Estagiário / Aprendiz 
(Remunerado)
9 Outros - PEA
10 Desempregado 
(Procura emprego) - PEA
11 Só dona de casa
12 Só aposentado
13 Só estudante
15 Outros - não PEA
16 Desempregado (Não 
procura emprego) - não 
PEA
97 Outros
Total

350 29,2 29,2 29,2

103 8,6 8,6 37,8

43 3,6 3,6 41,4
111 9,3 9,3 50,6

24 2,0 2,0 52,6

32 2,7 2,7 55,3
130 10,8 10,8 66,1

4 ,3 ,3 66,5

37 3,1 3,1 69,6
72 6,0 6,0 75,6

153 12,8 12,8 88,3
93 7,8 7,8 96,1
25 2,1 2,1 98,2

8 ,7 ,7 98,8
13 1,1 1,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1199 100,0 100,0
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escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto / Primário 
incompleto
2 Primário completo / 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

179 14,9 14,9 14,9

342 28,5 28,5 43,5

166 13,8 13,8 57,3
126 10,5 10,5 67,8
208 17,3 17,3 85,2

57 4,8 4,8 89,9
96 8,0 8,0 97,9
25 2,1 2,1 100,0

1199 100,0 100,0

escolac E o chefe da família

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto / Primário 
incompleto
2 Primário completo / 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
9 Não sabe
Total

230 19,2 19,2 19,2

364 30,4 30,4 49,5

162 13,5 13,5 63,1
63 5,3 5,3 68,3

178 14,8 14,8 83,2
39 3,3 3,3 86,4

123 10,3 10,3 96,7
36 3,0 3,0 99,7

4 ,3 ,3 100,0
1199 100,0 100,0
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renda Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$200,00
2 De R$201,00 até 
R$500,00
3 De R$501,00 até 
R$1000,00
4 De R$1001,00 até 
R$2000,00
5 De R$2001,00 até 
R$5000,00
6 Mais de R$5000,00
7 Não sabe
97 Outros
Total

70 5,8 5,8 5,8
226 18,8 18,8 24,7

346 28,9 28,9 53,5

283 23,6 23,6 77,1

182 15,2 15,2 92,3

56 4,7 4,7 97,0
33 2,8 2,8 99,7

3 ,3 ,3 100,0
1199 100,0 100,0

p29 Em qual região da cidade você mora?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 No Centro,
2 Na Zona Norte,
3 Na Zona Sul,
4 Na Zona Leste ou,
5 Na Zona Oeste?
6 Não sabe
Total

31 2,6 2,6 2,6
206 17,2 17,2 19,8
396 33,0 33,0 52,8
407 33,9 33,9 86,7
112 9,3 9,3 96,1

47 3,9 3,9 100,0
1199 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

1 ,1 ,1 ,1
9 ,8 ,8 ,8

32 2,7 2,7 3,5
32 2,7 2,7 6,2
28 2,3 2,3 8,5
35 2,9 2,9 11,4
23 1,9 1,9 13,3
28 2,3 2,3 15,7
18 1,5 1,5 17,2
29 2,4 2,4 19,6
25 2,1 2,1 21,7
18 1,5 1,5 23,2
34 2,8 2,8 26,0
27 2,3 2,3 28,3
45 3,8 3,8 32,0
26 2,2 2,2 34,2
38 3,2 3,2 37,4
40 3,3 3,3 40,7
34 2,8 2,8 43,5
26 2,2 2,2 45,7
33 2,8 2,8 48,5
24 2,0 2,0 50,5
42 3,5 3,5 54,0
22 1,8 1,8 55,8
42 3,5 3,5 59,3
28 2,3 2,3 61,6
19 1,6 1,6 63,2
32 2,7 2,7 65,9
21 1,8 1,8 67,6
24 2,0 2,0 69,6
13 1,1 1,1 70,7
22 1,8 1,8 72,6
16 1,3 1,3 73,9
16 1,3 1,3 75,2
18 1,5 1,5 76,7
15 1,3 1,3 78,0
14 1,2 1,2 79,1
13 1,1 1,1 80,2
17 1,4 1,4 81,7
13 1,1 1,1 82,7
23 1,9 1,9 84,7
10 ,8 ,8 85,5
14 1,2 1,2 86,7
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
84
Total

14 1,2 1,2 86,7
14 1,2 1,2 87,8
18 1,5 1,5 89,3
12 1,0 1,0 90,3
17 1,4 1,4 91,7
12 1,0 1,0 92,7

9 ,8 ,8 93,5
14 1,2 1,2 94,7
12 1,0 1,0 95,7

8 ,7 ,7 96,3
5 ,4 ,4 96,7
4 ,3 ,3 97,1
3 ,3 ,3 97,3
5 ,4 ,4 97,7
7 ,6 ,6 98,3
5 ,4 ,4 98,7
2 ,2 ,2 98,9
4 ,3 ,3 99,2
3 ,3 ,3 99,5
2 ,2 ,2 99,7
1 ,1 ,1 99,7
2 ,2 ,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1199 100,0 100,0
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